

	Провідна ідея: ознайомити учнів з давніми обрядами і звичаями під час святкування Нового року, Різдва. Сприяти вихованню в них любові та поваги до ближніх, почуття милосердя, прагнення творити добро, берегти мир і спокій		
	Тематичні класні години „Щедрий вечір на порозі” Конкурси: - оформлення класу; - виготовлення новорічних ялинкових прикрас; - виконання щедрівки та колядки Новорічне свято „З Новим роком вітаємо, щастя-долі бажаємо”	25.12 27.12	Класоводи, класні керівники
13	„З чого починається моя Україна” (до дня Соборності України) Конкурс КВК „Ерудити, вперед”	22.01-26.01	

	Тематичні класні години: «Можна все на світі вибирати, сину. Вибрати не можна тільки Батьківщину» Літературна вікторина «Чи знаєш ти українську пісню» Тематичний вечір (9— 11 -ті класи): «Як правда на усіх єдина і рідний батьківський поріг, Соборна мати Україна одна на всіх як оберіг»	23.01 24.01 26.01	Класоводи. Учителі української мови
14	Тиждень охорони життя — пожежна безпека	Останній тиждень січня	Класні керівники, класоводи
	Провідна ідея: сприяти засвоєнню правил пожежної безпеки Загальношкільна лінійка «З вогнем не можна жартувати».		
	Зустріч з працівниками місцевої пожежної частини. Диктанти, перекази (тема: пожежна безпека). Конкурс-вікторина «Що треба зробити, щоб уникнути пожежі». Турнір команд юних друзів пожежників	Останній тиждень січня	Класні керівники, учителі української мови
15	«Конституція України — головний підручник життя»	лютий	
	Провідна ідея: сприяти засвоєнню і розумінню найважливіших положень Основного Закону нашої держави, допомогти увійти в доросле життя політично зрілими громадянами, зрозуміти цінності демократичного світу, усвідомити себе часткою українського народу		
	Година спілкування «Закон і право» Відкриті класні години, присвячені вивченню окремих положень Конституції України Конкурс творчих учнівських робіт «Творення держави — справа - кожного з нас» (9—11-ті класи) Круглий стіл «Що дала народу Конституція України» (зустріч з депутатами місцевих рад) Дитячий ранок «Україна — моя рідна Батьківщина» (у 1—3-х класах) Тематичний вечір «Основний Закон нашої держави» (у 4—7-х класах)	лютий до 20.02 05.02 12.02 19.02 23.02	Класоводи, класні керівники